



加夫兰西奇

# 建业引入重量级球员 塞尔维亚现役国脚加夫兰西奇加盟

□据 河南建业官网

1月24日消息，河南建业队新赛季引援工作近日取得重大进展，塞尔维亚现役国脚加夫兰西奇已经完成与河南建业队的工作合同谈判，新赛季，这名来自塞尔维亚的铁卫将为河南建业队效力。

身高1.91米的加夫兰西奇是塞黑后防线钢铁四人组中的

“第一巨人”，但在塞黑队中他却被固定在主力右后卫位置上，实际上加夫兰西奇在场上可以适应边卫、中卫和防守型中场等多个位置。加夫兰西奇比赛中有着凶悍的抢断能力和绝对的制空权，同时他也乐于在由守转攻中制造颇具威胁的防守，在基辅迪纳摩队的107场比赛中，他攻入了将近20球。

2002年，加夫兰西奇参加了塞黑队与意大利队的2004年欧锦赛预选赛。当时，他与维迪奇、科斯塔

## 经纪人曝南勇受贿已板上钉钉

□据《重庆晨报》

白川，一个最近几天频繁曝光的足球经纪人名字。在南勇主要因“爱福克斯合同案”接受调查后，这名昔日与南勇合作搞掂爱福克斯赞助中超的比利时华人，成为媒体关注的焦点。

记者23日拨打白川的电话，但无法接通。随后记者与圈内另一位与白川认识的经纪人联系，这位经纪人表示，白川应该暂时还在国内。至于是否如传言中“被控制”，则不得而知。

这位经纪人向记者透露，他也一直在关注白川和南勇的问题，“毕竟大家都是一个圈子的人，以前也素有往来”。在谈到南勇目前被定性商业贿赂的问题时，这位经

纪人表示：“当时在爱福克斯的问题中，南勇和白川肯定有猫腻。而且现在南勇已经被定性商业贿赂，就说明在爱福克斯的问题中，他肯定是和白川事先达成了利益交换，否则他完全可能开脱为‘渎职’，或者是‘玩忽职守’。通俗地讲，白川肯定在爱福克斯的合同中向南勇行贿了，而南勇也受贿了。”

这位经纪人还分析，需要界定南勇在这一案件中的身份，“如果他是以足管中心官员身份受贿，就属于国家公职人员受贿，这对南勇和白川而言，犯罪性质更加严重。如果南勇是以中超公司董事长身份受贿，则性质会相对轻一些。考虑到当时南勇的的确是中国公司董事长，而且合同也是中超公司和爱福克斯以及白川的委托公司签下

的，因此才被定性是商业贿赂”。

这位经纪人表示，鉴于南勇“被刑拘”的可能性较大，所以他的犯罪事实基本已被确定，除了商业受贿，操纵比赛和赌球也是潜在原因，“毕竟在南勇这条线上，寄生的人很多，包括类似白川这样的人。南勇提供一些信息和权力上的便利，大家就可以挣钱了”。

虽然公安机关尚未公布南勇牵涉的“爱福克斯案”进一步的调查细节，同时那位传言中与南勇合作的经纪人白川也消失无踪，但有圈内著名经纪人向记者爆料，从南勇“就商业贿赂问题接受调查”来说，南勇在“爱福克斯案”收受贿赂已经板上钉钉。同时从“商业贿赂”的定性来看，目前神秘消失的白川暂时还算“安全”。

## ■NBA赛场

## 火箭被公牛“顶翻”

□梁金雄

一天前客场与马刺刚打了一场好球的休斯敦火箭队23日回到主场便走了样。面对芝加哥公牛队他们上半场防守形同虚设，最终只好吞下97:104的失败苦果。

火箭队24小时前把劲旅马刺队的命中率挤压到不足42%，可当晚面对公牛队，上半场他们竟然让

对手的命中率罕见地打到63.4%，从而丢了64分。12分的分差为他们全场失利酿下了苦酒。

虽然下半时火箭队在防守上大为改观，将对手命中率一下压到只有40.6%，而且最后96秒时靠布鲁克斯的一记三分球把比分追赶到97:99仅落后2分。可此后公牛队抢到全场金子般的进攻篮板球并靠头号球星罗斯把优势扩大到4分。

上一场击败马刺的功臣小布此时连续三分远投和突破上篮无果，火箭因此失去了翻盘最佳时机。见时间所剩无几的火箭队只好采用犯规战术，结果对手4罚3中。最后20秒主队虽有两次进攻机会，可也只有指望三分球远投，结果阿里扎和巴蒂尔均出手偏出。

火箭队此役命中率从上一役与

基奇及德拉古蒂诺维奇组成了著名的塞尔维亚钢铁四后卫，并在2006年德国世界杯预选赛创下了9轮预选赛一球未失的奇迹，帮助球队成功晋级世界杯决赛圈。在2006世界杯上，加夫兰西奇也是塞尔维亚国家队的主力后卫。

在经历了7年的基辅迪纳摩职业生涯后，加夫兰西奇回到了他的家乡塞尔维亚游击队，但在2010赛季，他将来来到中国，身披建业战袍征战中超和亚冠。



## ■七日体“谈”

## 混得久了，终归要还的

□李新伟

从2009年下半年刮起的中国足坛反赌打假风暴，猛料迭出，球员、俱乐部管理者、涉案人员的级别越来越高，就在人们习惯性地猜测“下一条落网的大鱼会是谁”时，新年的一个“重磅炸弹”上周引爆了：中国足协副主席南勇、杨一民及原裁判委员会主任张健强被警方传讯，贾秀全也以“前国字号主教练”的身份被有关部门“带走”协助调查。看到这个消息，你还敢对当下的中国足球抱有什么幻想吗？

有报道称，当涉案的范围上升到“国字号”后，中国足球的反赌行动已经变成了“肃贪”行动，包含着商业贿赂方面的调查，随后被协查的都是“大腕”。虽然很多信息还有些捕风捉影的味道，但足协管理层的变动是不争的事实。南、杨二人已被免职，接替南勇掌管中国足球的

是的水上运动管理中心原主任韦迪，这被称为“水军都督”前来救火。

在球迷的印象里，南勇向来以“铁腕治军”著称，而杨一民也是足协的重量级人物，大小事儿揽了一筐，这两人“出事儿”，确实让人大跌眼镜，连机灵老练的前国家队主帅米卢也在博客里大呼“实在是无法形容我的心情”。不少网友还发出这样的慨叹：“藏得深，混得久，他们还能认清自己吗？！”

国内足球大环境不景气，以至于一些赛事信息也差点被忽略了。不过对于中原球迷而言，把目光转向“外战”，或许还能提点精神。上周，河南建业队的亚冠赛程正式敲定，首战将于下月底在主场打响，期待建业队的将士们能有个好的开局。

新年的首个网球大满贯赛事澳网于上周开幕，可谓大腕云集，大家都想在新年第一仗中“表表姿态”，怎奈有人欢喜有人忧，最郁闷的当数

大美女莎拉波娃，胳膊腿还没活动开就被淘汰出局，“我还会回来的，大家等着看吧。”她在不停地给自己打气。而中国金花的表现可谓惊艳，单双打全线飘红，李娜、郑洁表现沉稳，落后情况下频频实现逆转，这也展现了中国姑娘的实力和自信。

上周的NBA赛场波澜不惊，两个数字倒是值得提一下。一个是28000分，“大鲨鱼”奥尼尔也成为联盟中第5个得分超过这一数字的球员；另一个是25000分，科比成为得分突破这一数字的第15名球员，也是其中最年轻的一个。单看数字，似乎显得干巴，但是它们所折射出的内涵却耐人寻味。NBA向来以数据说话，并以此为基础构建了完整的荣誉评价体系，一周(月)最佳球员、常规赛MVP、总决赛MVP、名人堂……这种荣誉评价体系成为激励球员进取的“动力机器”，也是球迷和球员、球队交流的平台，提升了

马刺队交手时的55%降到本场的40%，而公牛队全场命中率高达53%。

本场火箭队最高得分手是超级替补普兰德里，他拿到22分。小布贡献了20分。不过火箭新核心阿里扎14投3中仅得8分，上一场得到23分的洛瑞本场只获得5分。

此役过后，24胜19负的火箭队又从前一天西部第六位跌到第八位。

整个NBA的人气，单看这一点，我们的CBA就得好好学学。

**物流专栏**  
刊登热线 63232112 63232113

**上海往返专线**  
洛阳公路口岸物流  
诚邀洛阳各地加盟商  
**63616669 63610756**

**洛阳老牛物流**  
天天发往  
西安、太原、石家庄、晋州、武汉、荷泽、临沂、成都、邢台、邯郸、安阳。  
**62862668 65969283**

**洛阳老班长洪安物流江福建**  
**13949230818西建**

**江西专线**  
**13103791818 13503868686**

## ■图话体坛



1月24日，杜婧(左)/于洋庆祝胜利。当日，在马来西亚羽毛球超级系列赛女子双打决赛中，中国选手杜婧/于洋以2:0战胜队友马晋/王晓理，夺得冠军。

(新华社发)



1月24日，天津荣钢队球员拉米扎纳(中)在比赛中突破上篮。当日，在2009-2010赛季CBA联赛第16轮比赛中，天津荣钢队主场以111:85战胜陕西麒麟队。

(新华社发)



1月24日，八一队球员吴逸闻(左)和队友郭鹏在比赛中拦网。当日，在2009-2010赛季全国男排联赛A组第11轮比赛中，八一队客场以3:0战胜北京队。

(新华社发)



1月24日，中国选手郭爽(右二)在决赛中。当日，在2009-2010北京国际自盟场地自行车世界杯赛女子凯琳赛决赛中，郭爽获得冠军。

(新华社发)